

# STANLEY BLACK & DECKER COOKIE-SZABÁLYZAT

Utoljára frissítve: 17 április 2023

A jelen Cookie-szabályzat rendelkezik a Stanley Black & Decker, Inc. és leányvállalatai („**Stanley Black & Decker**”, „**mi**”, „**minket**”, „**miénk**”) által alkalmazott cookie-k és hasonló technológiák használatáról a Szolgáltatásaink keretében (az Adatvédelmi szabályzatunkban meghatározottak szerint), ami kiterjed a webhelyekre, mobilalkalmazásokra, alkalmazásokra, platformokra, hirdetési szolgáltatásokra és a Stanley Black and Decker Ön által igénybe vett egyéb termékeire és szolgáltatásaira.

Amennyiben a cookie-kon keresztül személyes adatokat gyűjtünk, azt az Adatvédelmi szabályzatunkban foglaltak szerint tesszük, amely kiegészíti a jelen Cookie-szabályzatot. További információkért arról, hogyan dolgozzuk fel személyes adatait a cookie-kon és hasonló technológiákon kívül, beleértve az Ön jogait és lehetőségeit, kérjük, olvassa el Adatvédelmi szabályzatunkat az [Adatvédelmi szabályzat | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#) weboldalon.

A jelen Cookie-szabályzat nem vonatkozik harmadik felek webhelyeire, szolgáltatásaira vagy alkalmazásaira, még akkor sem, ha azok a Szolgáltatásainkon keresztül érhetőek el. Kérjük, olvassa el az adott harmadik felek vonatkozó cookie-szabályzatait, hogy többet megtudjon arról, ők hogyan alkalmazzák a cookie-kat és hasonló technológiákat.

Általánosságban eldöntheti, hogy elfogadja-e a cookie-k és hasonló technológiák használatát a böngészője beállításainak megváltoztatásával, illetve a Szolgáltatások specifikus beállításainak módosításával. A cookie-k és hasonló technológiák kikapcsolásával azonban sérülhet a Szolgáltatások nyújtotta élmény, és egyes funkciók nem biztos, hogy rendeltetésszerűen fognak működni. Az általunk alkalmazott cookie-kkal és hasonló technológiákkal, valamint a választási lehetőségeivel kapcsolatos további tudnivalókért olvassa el az alábbiakat.

## 1 A cookie-k típusai

A cookie-k a webhelyek szokványos funkciói, amelyek lehetővé teszik, hogy kis mennyiségű adatot tároljunk a számítógépén a Szolgáltatásokat érintő látogatásairól és azok használatáról. A cookie-k segítenek nekünk arról tájékozódni, hogy a Szolgáltatások mely területei hasznosak, és melyek szorulnak fejlesztésre. Erre a célra a cookie-khoz hasonló egyéb technológiákat is alkalmazunk, úgymint Flash helyi megosztott objektumokat (más néven Flash cookie-kat) vagy pixeltageket, amelyeket az alábbiakban részletesebben is bemutatunk.

**Feltétlenül szükséges cookie-k.** A feltétlenül szükséges cookie-k teszik lehetővé a Szolgáltatásainkon belüli navigációt. Nélkülük a Szolgáltatásaink nem nyújtanak olyan gördülékeny teljesítményt, amelyet

biztosítani szeretnénk Önnek, és előfordulhat, hogy a Szolgáltatások bizonyos aspektusait vagy funkcióit így nem is tudja igénybe venni.

**Funkcionális cookie-k.** A preferencia típusú cookie-k a választásairól és preferenciáiról gyűjtnek adatokat, és lehetővé teszik, hogy megjegyezzük a nyelvi vagy egyéb helyi beállításokat, és azoknak megfelelően szabjuk személyre a Szolgáltatásainkat.

**Teljesítményelemző cookie-k.** Az elemzési célú cookie-k a Szolgáltatásaink Ön általi használatáról gyűjtnek információkat, és segítenek, hogy javítsunk a működésükön. Az ilyen analitikai cookie-k megmutatják nekünk például azt, hogy melyek a Szolgáltatásaink legtöbbet látogatott oldalai, segítenek a Szolgáltatásaink kapcsán felmerülő nehézségei rögzítésében, és beszámolnak arról, hogy hatékonyak-e a hirdetéseink vagy sem. Ez lehetővé teszi számunkra, hogy nyomon kövessük a Szolgáltatásaink használatának általános mintázatait, nem pedig az egyetlen személy általi használatot. Ezeket az információkat a Szolgáltatásaink forgalmának elemzéséhez használjuk fel, egyéneként azonosítható adatokért azonban nem vizsgáljuk meg őket.

**Céltott és közösségimédia-cookie-k.** A reklámcélú cookie-k bekapcsolásával céltott promóciókat és hirdetésekkel jeleníthetünk meg a Szolgáltatásainkon belüli érdeklődése alapján, illetve kezelhetjük hirdetéseinket. Ezek a cookie-k a Szolgáltatásainkkal és egyéb webhelyekkel vagy szolgáltatásokkal kapcsolatos tevékenységeiről gyűjtnek adatokat, hogy céltott hirdetésekkel nyújtsanak. A közösségimédia-cookie-k a közösségi média használatával kapcsolatos információkat gyűjtnek.

## 2 Az általunk használt cookie-k és hasonló technológiák

Amikor felkeresi Szolgáltatásainkat, cookie-kat helyezünk el azon az eszközén, amelyet a Szolgáltatásaink eléréséhez használ. A cookie-kból, az elhelyezésükből és a használatukból származó adatok többsége lehetővé teszi számunkra, hogy azonosítsuk Önt. Ezeket az adatokat hasznos tudnivalók megszerzésére használjuk fel arról, hogyan veszi igénybe Ön és más látogatók a Szolgáltatásainkat, mivel használati statisztikai adatokkal szolgálnak, és segítenek jobb felhasználói élményt nyújtani a Szolgáltatásaink keretében. Harmadik felek, úgymint szolgáltatók, partnerek vagy ügyfelek is használhatnak cookie-kat a Szolgáltatásaink kapcsán, hogy segítsenek Szolgáltatásaink biztosításában, marketingcéljaink elérésében, illetve a Szolgáltatásaink használatának elemzésében.

A Szolgáltatásaink keretében alkalmazott cookie-k és hasonló technológiák különböző típusainak listáját megtekintheti, ha megnyitja a beállítási központot a felkeresett oldalon megjelenő, cookie-kra figyelmeztető szalagon. Ha már bezárta a szalagot, akkor lehet, hogy az oldalon elhelyezett cookie ikonra kell kattintania a szalag és a beállítási központ eléréséhez.

**Google Analytics.** Igénybe vesszük a Google Analytics szolgáltatást is, ahogyan azt a Google, Inc. („Google”) biztosítja, amely cookie-kat és hasonló technológiákat alkalmaz a Szolgáltatások használatával kapcsolatos adatok gyűjtése és elemzése, valamint a tevékenységek és trendek jelentése céljából. Ez a szolgáltatás más webhelyek, alkalmazások és online források használatára vonatkozó

információkat is gyűjthet. A Google gyakorlatairól a [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/) oldalon tájékozódhat bővebben, és a hozzájárulását akár vissza is vonhatja, ha letölti a Google Analyticset letiltó böngészőbővítményt innen: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

**Pixeltagok.** Pixeltagokat (más szóval webjelzőket vagy átlátszó GIF-eket) is alkalmazunk többek között arra, hogy nyomon kísérjük a Szolgáltatásaink felhasználóinak tevékenységeit, mérjük a marketingkampányaink sikerességét, valamint hogy statisztikákat készítsünk a Szolgáltatásaink használatáról és a válaszadási arányokról.

**Adobe Flash.** Flash helyi megosztott objektumokat („Flash LSO-kat”) és más technológiákat is alkalmazunk többek között arra, hogy a Szolgáltatásaink használatával kapcsolatos információkat gyűjtsünk és tároljunk. Ha nem szeretné, hogy Flash LSO-kat tároljunk a számítógépén, a [Webhely tárolási beállítások paneljében](#) beállíthatja úgy Flash lejátszóját, hogy az tiltsa a Flash LSO-k tárolását. Vagy felkeresheti az [Általános tárolási beállítások panelt](#), és követheti az ott megadott utasításokat (amelyek leírják például, hogy hogyan törölheti a már meglévő Flash LSO-kat – vagyis „információkat” –, hogyan akadályozhatja meg, hogy a hozzájárulása nélkül kerüljenek Flash LSO-k a számítógépére, és hogyan tilthatja le azokat a Flash LSO-kat, amelyek nem az aktuálisan látogatott oldal üzemeltetőjétől származnak). Kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben a Flash lejátszót úgy állítja be, hogy az tiltsa vagy korlátozza a Flash LSO-k elfogadását, azzal korlátozhatja vagy megakadályozhatja bizonyos Flash-alkalmazások működését.

**Böngésző- és eszközadatok.** Bizonyos információkat a böngészője vagy a készüléke automatikusan gyűjt, például a médiahozzáférés-szabályozási (Media Access Control, MAC-) címet, a számítógépének típusát (Windows vagy Mac), képernyőjének felbontását, az operációs rendszer nevét és verzióját, a készülék gyártóját és modelljét, a használt nyelvet, az internetböngésző típusát és verzióját, valamint az Ön által igénybe vett Szolgáltatások nevét és verzióját. Ezeket az információkat a Szolgáltatásaink megfelelő működésének biztosításához használjuk fel.

**Eszközazonosítás.** Annak érdekében, hogy a Szolgáltatásainkkal kapcsolatos tevékenysége alapján az érdeklődésére számot tartható tartalmakat kínálhassunk Önnek, valamint csalásmegelőzés és hitelesítés céljából a cookie-khoz hasonló egyéb technológiákat is alkalmazhatunk. Felhasználhatjuk például az eszköze jellemzőit, és a böngészőkön vagy automatikusan az Ön eszközén keresztül gyűjtött adatokkal kombinálva létrehozhatunk egy egyedi azonosítót, amely reális bizonyossággal azonosítja számunkra az Ön böngészőjét vagy eszközét. Ezen kontextusban az alábbi adatokat gyűjthetjük, használhatjuk fel és kombinálhatjuk:

- Látogatások száma
- Utolsó látogatás
- Első látogatás
- Külső IP-cím
- Belső IP-cím
- Képernyőfelbontás
- Földrajzi helyadatok (szélességi/hosszúsági fokok IP-cím alapján)

- Eszközteljesítmény referenciaértéke
- Eszköz sávszélességének referenciaértéke
- Eszköz felhasználói kliensprogramja (böngésző típusa, verziója)
- Eszköz képességei (Modernizr-parancssor a böngésző képességeinek azonosításához)
- Eszköz operációs rendszere
- Eszköz telepített bővítményei
- Böngésző nyelve
- Flash engedélyezése vagy letiltása
- Rögzített eszközidő
- Felhasznált kulcsszavak keresőből való érkezés esetén
- Felkeresett oldalak
- Látogatás hossza
- Hivatkozási oldal
- Egérkurzor pozicionálása
- Egérekattintások
- Oldalgörgetés pozicionálása

### 3 Az Ön választásai az általunk használt cookie-k és hasonló technológiák kapcsán

A joghatóságában alkalmazandó jogtól függően a hozzájárulását kérhetjük, hogy a feltétlenül szükségeseken kívül egyéb cookie-kat is elhelyezzünk az eszközén.

A cookie-kra és hasonló technológiákra vonatkozó beállításokat módosíthatja, ha megnyitja a beállítási központot a felkeresett oldalon megjelenő, cookie-kra figyelmeztető szalagon. Ha már bezárta a szalagot, akkor lehet, hogy az oldalon elhelyezett cookie ikonra kell kattintania a szalag és a beállítási központ eléréséhez.

Ugyanakkor el is kerülheti a cookie-k elhelyezését a böngészője beállításainak konfigurálásával. Az elterjedt böngészőkkel kapcsolatos tudnivalókért keresse fel a <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html> oldalt. A cookie-k letiltása ugyanakkor azt eredményezheti, hogy a Szolgáltatásainknak nem minden funkciója működik majd rendeltetésszerűen.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy pillanatnyilag még nincs arra megoldásunk, hogy a cookie-k letiltásáról hozott döntését a fiókjához vagy a profiljához rendeljük. Ha vissza kívánja vonni a marketingcélú e-mailekhez adott hozzájárulását, kérjük, kattintson a bármelyik ilyen e-mailünk végén megtalálható „Leiratkozás” gombra. Ha gyakorolni szeretné a Stanley Black & Decker vállalat egészében biztosított adatvédelmi jogait (amelyeket az [Adatvédelmi szabályzat | Stanley Black & Decker ismertet: stanleyblackanddecker.com](#)), kérjük, töltsse ki az [Adatvédelmi kérelmek űrlapját](#), vagy hívjon minket a +1 (888) 997-6648-as számon. A cookie-k használatához adott hozzájárulását bármikor visszavonhatja. Ezen jogának gyakorlásához a fentiekben leírtak szerint törölheti az eszközén elhelyezett cookie-kat.

## 4 Kapcsolatfelvétel

Ha bármilyen kérdése van a jelen Cookie-szabályzattal kapcsolatban, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba az [Adatvédelmi kérelmek űrlapjának](#) kitöltésével, hívjon minket a +1 (888) 997-6648 számon, küldjön e-mailt a [PrivacyPolicyManager@sbdinc.com](mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com) címre, vagy írjon az alábbi levelezési címünkre:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

Attn.: Legal / Privacy Policy Manager

A jelen Cookie-szabályzatot bármikor módosíthatjuk. Kérjük, tekintse meg az oldal tetején látható „Utoljára frissítve” feliratot, hogy megtudja, a jelen Cookie-szabályzat mikor került utoljára átdolgozásra. A jelen Cookie-szabályzatot érintő bármilyen változtatás akkor fog életbe lépni, amikor az átdolgozott Cookie-szabályzatot a Szolgáltatásaink keretében vagy azokon keresztül rendelkezésre bocsátjuk.